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Platby v hotovosti je možno v letošním roce 
uhradit do pokladny na Obecním úřadě nejpozději ve 
středu 28. 12. 2011. Po tomto termínu bude možná 
pouze bezhotovostní úhrada na účet obce u České 
spořitelny a.s., číslo: 1682054309/0800. Hotově 
bude možné opět platit až v roce 2012.  
 
Poplatky v roce 2012 se nezvyšují                        . 
Místní poplatek za sběr a svoz komunálního odpadu 
činí v naší obci pro rok 2012 450,- Kč na osobu s 
trvalým pobytem, nebo na rekreační objekt a je 
splatný do 31. března 2012. Poplatek za psa je 
splatný do stejného data a činí 100,- Kč, každý další 
pejsek vyjde na 150,- Kč na rok. Cena palivového 
dříví je 700,- Kč/m. Písemné objednávky na dříví 
budou vyřizovány dle pořadí, v jakém došly a 
s ohledem na termín poslední dodávky a kapacitní 
možnosti. Poplatek za dovoz dříví je 250,- Kč. 
 

Soutěž „Jablko roku 2011“                                    .                                 
Český svaz zahrádkářů, místní organizace Bruzovice 
pořádal i v letošním roce soutěž "Jablko roku 2011". 
Výsledky: 1. Věra Klimšová (Rubín), 2. Josef Golka 
(Rubín), 3. P.Ficek (Spartan). Hlasy děti zvolily: 1. 
P.Ficek (Spartan), 2. Věra Klimšová (Denár) a 
Dagmar Weissmannová (Spartan), 3. J. Rőschl 
(Matčino). 
 
Kominík 2012                                                          .                                    
Kominík p. Vítězslav Kubala bude provádět v naší 
obci kominické práce ve dnech 1. a 2. února 2012, 
ve dnech 11. a 12. července 2012 a ve dnech 8. a 
9. listopadu 2012, vždy v době od 8.00 do 15.00 
hod. Žádáme občany, aby své požadavky na tuto 
službu sdělili na Obecní úřad Bruzovice, tel. 
558 653 123 nejpozději v poslední pracovní den 
před uvedenými termíny. Při čistění komínů bude na 
požádání provedená i jeho revize. Samostatné revize  
komínů je lépe objednat mimo zimní měsíce přímo u p. 
Kubaly na tel. čísle: 603 955 091.  

Římskokatolická farnost Bruzovice, bohoslužby 
v kostele Sv.Stanislava v Bruzovicích v době Vánočních 
svátků: 
24.12.2011, Štědrý den, sobota, 21.00 hod. 
25.12.2011, Hod Boží Vánoční, neděle, 9.30 hod.    
01.01.2012, Nový rok, neděle, 9.30 hod.  
 
OÚ Bruzovice, knihovna, …                                    .  
Připomínáme, že po dobu rekonstrukce budovy OÚ 
Bruzovice v roce 2012 bude úřad stále v budově ZŠ a 
MŠ Bruzovice. Úřední hodiny jsou v pondělky a 
středy. Pozor - ve středu je počátek úředních hodin v 
9.00 hod.   
Knihovna je po dobu rekonstrukce uzavřená. 
Připravuje se její digitalizace, pak bude např. možnost 
si knihu vybrat a rezervovat v pohodlí domova u 
počítače. 
  
Praktický lékař v Sedlištích, MUDr. Josef Koutník 
upozorňuje, že v pátek 23. prosince 2011 a v pátek 
30. prosince 2011 ODPADÁ  ORDINACE 
V  SEDLIŠTÍCH I V HORNÍCH BLUDOVICÍCH. AKUTNÍ 
STAVY BUDOU OŠETŘENY V INTERNÍCH 
AMBULANCÍCH KREVNÍHO CENTRA VE FRÝDKU-
MÍSTKU NEBO NA LÉKAŘSKÉ SLUŽBĚ PRVNÍ POMOCI 
(LSPP) VE FRÝDKU-MÍSTKU V DOBĚ OD 17.00 – 22.00 
HODIN.  
 
Plesy 2012                                                              .                                       
Místem konání všech plesů je „Hostinec U Vrby“, 
termíny: 
14.1.2012, Hasičský ples, SDH Bruzovice 
21.1.2012, Maškarní ples, SK Bruzovice 
03.2.2012, Myslivecký ples, MS Bruzovice 
11.2.2012, Obecní ples, Obec Bruzovice 
25.2.2012, Dětský karneval,  Sdružení rodičů ZŠ a MŠ 
Bruzovice. 
Na obecní ples je dohodnuta, známá ostravská hudební 
skupina FLASH, zajištěno je i zajímavé vystoupení, 



tombola a občerstvení. Aktuálně ke všem plesům vždy 
na www.bruzovice.cz . 
 
Revírník – OSL                                                        .                                    
Revírník naší obce Ing. Silvie Stachová nebude do 
odvolání do Bruzovic dojíždět. Pondělní úřední 
hodiny jsou dočasně zrušeny. Kontakt na revírníka: 
Ing. Silvie Stachová, tel: 558 691 279, mobil: 724 523 
608, e-mail: Stachova.ls110@lesycr.cz     
 

Listopad ve škole                                                    .                                    
V listopadu nebyla nouze o aktivity dětí, žáků, rodičů i 
učitelů. MŠ a školáci z 1.a 2.ročníku vyjeli za kulturním 
prožitkem na představení „Víla Amálka“ do loutkového 
divadla v Ostravě. Celá škola vypracovávala projekt o 
EU a její prezentaci jsme zasílali do Bruselu. 
Již druhým rokem vyjíždíme do Prahy za 
poznáváním její historie, pamětihodností a zákoutí, o 
kterých nám bravurně vypráví pan Mikmek, který se 
nám vždy věnuje. Letos jsme spojili návštěvu Prahy s 
divadelním představením v Ungeltu, které zařídila 
rodičům i učitelům paní ředitelka.  
Celý podzim jsme všichni společně připravovali 2. 
Vánoční jarmark – vystoupení dětí a žáků. S rodiči 
proběhly Adventní dílny a 25.11.2011 jsme 
s ostatními složkami obce a OÚ uspořádali pro 
veřejnost Jarmak s rozsvěcením stromečku. 

Jana Krátká 
 
Rekonstrukce svinovských mostů                         :   
Dovolujeme si Vás informovat o tom, že v polovině 
ledna 2012 začne v Ostravě rozsáhlá rekonstrukce 
tzv. Svinovských mostů. Ty představují významný 
dopravní uzel s tramvajovými a autobusovými 
zastávkami, přes který denně projede na 30 000 
automobilů, jsou hlavní přestupní zastávkou MHD při 
přechodu k železniční stanici Ostrava-Svinov. Rozsah 
stavebních prací vyžaduje zavedení významných 
dopravních omezení, která se dotknou jak obyvatel 
města, tak jeho návštěvníků z blízkého regionu, kteří 
tudy projíždějí. Dopravní omezení začnou 14. ledna 
a potrvají až do jara 2013. Připravovány jsou 
dopravní uzávěry v této oblasti, které omezí 
individuální automobilovou dopravu a časově prodlouží 
cestování prostředky MHD. Veškeré informace budou 
od 20. prosince dostupné na stránkách statutárního 
města Ostravy na adrese www.ostrava.cz, popř. na 
stránkách Dopravního podniku Ostrava www.dpo.cz.  

Bc. Aleš Boháč, náměstek primátora statutárního 
města Ostrava 

 

 
Z naší obce obdivujeme krásu krajiny, krásu 
Moravskoslezských Beskyd a jejích královny, Lysé 
Hory. Výhledy z Lysé Hory stojí za to, jeden z nich … 
 
Měření identických bodů                                        :   
V k.ú. Bruzovice se provádí měření identických bodů 
pro digitalizaci katastrálních map. Toto měření nemá 

žádný vliv na vlastnické hranice jednotlivých 
vlastníků. Jde o to, že se zaměří jednotlivé Identické 
body (např. rohy budov, hraniční kameny, trubky, 
plasty atd..), které se použijí pro přepočet původní 
měřické dokumentace, aby se vytvořila nová 
přepracovaná digitalizovaná mapa KMD 

 
Petr Bezruč ???                                                       .                                   
Ve čtvrtek 1. prosince 2011 byl spuštěn web 
www.petrbezruc.cz věnovaný Slezským písním a jejich 
autorům. První článek v sekci Život a dílo nese 
název Magdonová nebo Magdónová aneb jak se 
Maryčka vlastně jmenovala. Na konkrétní článek je 
možné reagovat přímo v diskusi pod ním. K obecnějším 
tématům je možné psát názory v sekci Fórum. Ke 
komunikaci s redakcí používejte e-mail 
redakce@petrbezruc.cz . Web rediguje Jaromír Nohavica. 

 
Převedení agendy z Magistrátu města FM na Úřad 
práce ČR. Od 1.1.2012 bude administrace dávek  a 
rozhodování o dávkách prováděno jediným správním 
orgánem - Úřadem práce ČR, prostřednictvím 
příslušných kontaktních pracovišť  úřadu. Pro obec 
Bruzovice je tímto pracovištěm Kontaktní pracoviště 
ve Frýdku-Místku, Na Poříčí 3510, 738 01 Frýdek 
- Místek, tel. 950 113 111. Úřední hodiny - pondělí a 
středa od 8 do 17 hodin, v úterý a ve čtvrtek od 8 do 

13 hodin, v pátek od 8 do 
13 hodin pro podání 
žádostí. 
Jedná se o agendy dávky 
hmotné nouze a 
příspěvků pro občany se 
zdravotním postižením 
(tj. příspěvek na péči, 
příspěvek na mobilitu, 
příspěvek na zvláštní 
pomůcky). Řízení o 
žádostech, o kterých 
nebylo do 31.12.2011 
Magistrátem města 
rozhodnuto,  budou 
rovněž  převedena a 

dokončena v působnosti úřadu práce.  
 

SOCIÁLNÍ REFORMA 2012                                     : 
Leden příštího roku přináší celou řadu změn pro 
příjemce státní sociální ochrany, ať už ve struktuře 
dávek, místa jejich výplaty, podpory v 
nezaměstnanosti i rodičovského příspěvku a v řadě 
dalších oblastí. Pro přehlednější vysvětlení dílčích změn 
připravilo Ministerstvo práce a sociálních věcí webové 
stránky http://socialnireforma.mpsv.cz/cs/ , které 
popisují jednotlivá opatření, k dispozici je také 
infolinka pod číslem 844 844 803 , jejíž pracovníci 
jsou připraveni zodpovídat dotazy příjemců státní 
pomoci. 
 
Nespalujte odpad. Podzim a zima v některých 
místech ČR i naší obce se nese obvykle v duchu 
nedýchatelného ovzduší. Denní imisní limity bývají u 
některých látek mnohonásobně překračovány. 
Škodliviny jsou příčinou závažných onemocnění. 
Plasty, staré okna, nábytek, pneumatiky, barvy, 
ale i tráva a listí patří do sběru, ne do pece nebo na 
oheň na zahradě. Spalování odpadů je ze zákona 
v domácnostech zakázáno. Za likvidací odpadů si 
platíme poplatek, firmy a živnostníci mají smlouvy 
přímo z např. Frýdeckou skládkou, a.s.   
             

Bruzovský občasník vydal Obecní úřad Bruzovice  
20. prosince 2011. 


